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Őszentsége, Ferenc pápa üzenete a teremtésvédelmi 
imanapra 

Hogyan segíthetjük elő az igazságosság és a béke hatalmas 

kiáradását a teremtésvédelmi hónapban? El kell határoznunk, 

hogy megváltoztatjuk a szívünket, az életmódunkat és a tár-

sadalmunkat irányító politikát. 

 

Mindenekelőtt szívünk átalakításával segítsük e hatalmas 
folyamot. a teremtéshez fűződő viszonyunk megújítása, hogy 
többé ne kizsákmányolandó tárgyként tekintsünk rá, hanem 
őrizzük meg Teremtőnk szent ajándékaként. A teremtés egy-
szerre utal Isten titokzatos és csodálatos alkotására, e fensé-
ges és csodaszép bolygó és a világegyetem semmiből való 
teremtésére, és eme alkotó munka eredményére, mely folyta-
tódik, és amelyet mint kimeríthetetlen ajándékot tapasztalunk 
meg. A liturgia és a személyes ima során a „teremtés nagy 
katedrálisában” emlékezzünk a nagy művészre, aki oly sok 
szépséget teremt, és elmélkedjünk e szeretetteljes döntés 
titkáról, a világegyetem megteremtéséről. 
Másodszor, segítsük e hatalmas folyam áramlását életmódunk 
megváltoztatásával. Isten kegyelmének segítségével olyan 
életmódot folytassunk, amelyet kevesebb hulladék és keve-
sebb felesleges fogyasztás jellemez, különösen ott, ahol a 
termelési folyamatok mérgezőek és nem fenntarthatóak. 
Igyekezzünk minél jobban odafigyelni szokásainkra és gazda-
sági döntéseinkre, hogy mindenkinek jobb legyen: embertár-
sainknak, bárhol éljenek, és a jövő nemzedékeinek is. Vegyünk 
részt Isten folyamatos teremtésében pozitív döntésekkel: az 
erőforrások minél takarékosabb és derűs józansággal történő 
felhasználásával, a hulladékok ártalmatlanításával és újra-
hasznosításával, valamint az egyre inkább elérhető, ökológiai-
lag és társadalmilag felelősen rendelkezésre bocsátott termé-
kek és szolgáltatások használatával. 
Végül, ahhoz, hogy az a hatalmas folyam tovább folyjon, meg 

kell változtatnunk a társadalmunkat irányító, a ma és a holnap 

fiataljainak életét alakító politikát. Az olyan gazdaságpolitikák,  

amelyek kiváltságos kevesek számára botrányos gazdagságot, 

 
 
 

Gitáros zene templomunkban 
 
Székely János püspök atya kérésére „gitáros szentmise” rend-

szeres szolgálatát indítjuk el szeptember 2-án. Ez a szentmise 

minden héten szombat este 19.00-kor kezdődik. Az Úrért 

tesszük abban a reményben, hogy tudunk megszólítani olyan 

fiatalokat, idősebbeket, akik még / vagy talán régóta távol 

vannak Jézustól, és a templomunk központi fekvése, a belőle 

kihallatszó tanúságtevő éneklés, ima bevonzza ezeket a test-

véreinket.  Felrázó példa volt számomra a Karnevál idején 

tartott szentségimádás: a nyitott templomból kiszűrődő fény, 

a mécsesek világa, a meditatív, dicsőítő zene sorra hozott be 

két estén át sok-sok embert. A szívük mélyén mind-mind ér-

zékeny lelkű emberek, és szükségük van ránk, hogy ehhez a 

Találkozáshoz mi is adjuk magunkat 

 

gitáros mise a Mátyás-templomban 2014-ben 
 
Minden érvet félretérve a műfaj mellett vagy ellen a MKPK 

Ifjúsági Bizottsága hivatalos közleményét idézem: „A Magyar 

Katolikus Egyházban a „keresztény könnyűzene” vagy, ahogy a 

köznyelvben ismertebb, a gitáros zene kezdetét 1968 húsvét-

jától számítjuk. A másik nagyon fontos zenei és lelki műhelye 

lehetett a gitáros zenének a Dunakanyar. A Verőcén 1971-ben 

induló majd a későbbi Nagymarosi Ifjúsági Találkozó lényegi 

alapja volt a kisközösségi hit-megélés, ami közös, gitárral,  

könnyűzenével kísért éneklésben fejeződött ki.  

A II. Vatikáni Zsinatot követő liturgikus megújulás szent zené-

vel kapcsolatos elvárásai sok esetben hiányosan, vagy tévesen 

kerültek értelmezésre hazánkban. E tényezők révén az új zene 

gyakran szabálytalanul, a liturgia előírásait figyelmen kívül 

hagyva szólalt meg a szentmisén. Az elmúlt évtized meghatá-

rozó folyamata, hogy a gitáros zenészek között elindult egy 

olyan közös gondolkodás és fejlődés, hogy miképpen tud sza-

bályos lenni az egyház liturgiai előírásai szerint. Ennek egyik 

motorja a Villanyhárfa honlap, illetve sokat tesz mindezért az 

elmúlt években indult KAZETTA – Katolikus Zenei Tábor. 

https://nagymaros.katolikus.hu/
https://www.villanyharfa.hu/
https://kazetta.katolikus.hu/
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sokak számára pedig méltatlan körülményeket teremtenek, a 

béke és az igazságosság végét jelentik.  

A globális felmelegedés megfékezése céljából, a Párizsi Megál-

lapodásban vállalt kötelezettségekkel összhangban abszur-

dum, hogy engedélyezik a fosszilis tüzelőanyag-infrastruktúra 

további feltárását és fejlesztését.  

Emeljük fel szavunkat, hogy megállítsuk ezt a szegényekkel és 

gyermekeinkkel szembeni igazságtalanságot, akik a leginkább 

fognak szenvedni az éghajlatváltozás hatásaitól. 

Befejeződött a Szent Márton utcai épületrész tetőfelújítása 
  
A 2023. május 21.-i Hírlevélben arról számoltunk be, hogy 

megkezdődődött a Szent Márton utcai tetőcsere. A tervezett 

másfél hónap jól megnyúlt, június végéből augusztus vége 

lett. Az okokról is igyekeztünk beszámolni.  

A legnyomosabb volt közülük a könnyező fagomba nagymér-

tékű kiterjedtsége és a kiirtásához szükséges alaposság. Hoz-

zájárult a napkollektor-rendszer leszedése.  

A hatalmas üveg-réz-üveggyapot-fa-táblákat daru segítségével 

a kétszeri állványozáshoz igazítva lehetett eltávolítani. Ebben 

a belső udvari tetőcseréhez kapcsolódott a 25 évvel ezelőtti 

padláson felhalmozott törött cserép és építési törmelék kon-

ténerekbe gyűjtése és eltávolítása.  

Természetesen belejátszott a tervezett befejezés elhúzódásá-

hoz a nyári szabadságolási időszak is. És a Savaria Karnevál 

idején sem lehetett semmilyen építési munkát folytatni: az 

udvaron a vendégek kocsijai voltak, és a Szent Márton utcát 

árusok, felvonulók használták, még a védőkerítést is le kellett 

emiatt bontani.  

Közben igyekeztünk a lebontott tetőléceket, sittet, szemetet 

elszállítatni az udvarról. 

A por miatt folyamatosan takarítani a templomot és az épü-

letszárnyakat belül.  

Kiadós munkát jelentett ez a nyárra, amiből a Képviselőtestü-

let férfi tagjai is kivették részüket, a szalézi ministránsok di-

ákmunka keretében többen naponta jöttek segíteni, és ha 

hívtuk, azonnal készségesen itt volt –        Bardócz András. 

 

 

 

A gitáros zene vonatkozásában nehéz pontosan és következe-

tesen használni a fogalmakat. A cél az, hogy a műfaj megszó-

lalásával az adott közösség imádságát és Istennel való találko-

zását segítse mindenekelőtt, és hogy a liturgikus követelmé-

nyeknek megfeleljen, természetesen méltó minőségben. 

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készület ke-

retében a „gitáros zenészek” indítottak egy Facebook csopor-

tot is, melyben már több mint 1200 zenész gyűlt össze.  

A csoport célja, hogy tagjai megosszák tapasztalataikat egy-

mással, szakmai vitát folytassanak, illetve ötlettel, kottával, 

felajánlással segítsék egymás szolgálatát.” 

Hirdetések 
A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisék szeptember 2-án 

kezdődnek templomunkban. 

Tanévkezdő Veni Sancte szentmise szeptember 3-án a 10.00 

órai szentmise keretében lesz. 

Továbbra is keresünk Karitász munkatársakat. Első megbeszé-

lésünket szeptember 4-én hétfőn az esti szentmise után   

tartjuk. 

Szeptember 7.-én – 8.-án Mátraverebély-Szentkútra indulunk 

buszos zarándoklattal 7-én reggel hét órakor a Thököly úti 

bejárat elől. Még van üres helyünk. Az érdeklődőket szeretet-

tel várjuk. 

Szeptember 8-án Kisboldogasszony ünnepén 16.00-tól a Ró-

zsafüzér Társulat tagjai imádságra hívnak mindannyiunkat a 

17.00 órai szentmise előtt. 

A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek szeptember 

18.-i héttől kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat. 

Felnőtt megtérők részére katekumen csoport indul a  

Főplébánián. 

A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisék szeptember 2-án 

kezdődnek templomunkban.  

 
Tanévkezdő Veni Sancte szentmise szeptember 3-án a 10.00 

órai szentmise keretében lesz.  

Továbbra is keresünk Karitász munkatársakat. Első megbeszé-

lésünket szeptember 4-én hétfőn az esti szentmise után  

tartjuk. 

A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek a szeptember 

18.-i héttől kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat.   

Felnőtt megtérők részére katekumen csoport indul a Főplé-

bánián. 

A 8. osztályt végzett fiatalok részére, bérmálási felkészítő 

indul plébániánkon szeptember végétől. Jelentkezésüket le-

adhatják a plébánia irodájában vagy a sekrestyében.  


